

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

23 АПР 1982

г. Москва

з. 2199

2207  
ВСЕ ЕГО  
ЗНАЮТ  
И ЛЮБЯТ

Наверное, не найдется у нас в стране человека, которому бы не был знаком образ бравого солдата Швейка — легендарного героя романа Ярослава Гашека, знаменитого чешского писателя, красного комиссара, участвовавшего в гражданской войне в рядах Красной Армии. Популяризация его творчества и заслуг перед советским народом — такова была основная задача, поставленная двадцать лет назад перед созданным в СССР Обществом друзей Ярослава Гашека.

— Минувшие годы, — сказала корреспонденту «Советской культуры» член центрального правления Общества советско-чехословацкой дружбы, председатель Общества друзей Ярослава Гашека, кандидат филологических наук С. Востокова, — стали годами напряженных поисков, исследований, связанных с жизнью и творчеством писателя. Сейчас невозможно даже просто перечислить, сколько прочитано лекций, докладов, проведено встреч и симпозиумов, посвященных Гашеку. Огромными тиражами при непосредственном участии членов нашего общества изданы произведения выдающегося чешского писателя. По ходатайству общества именем Гашека названа одна из улиц Москвы, его имя носят также улицы, библиотеки, дома культуры, клубы, школы во многих городах Советского Союза.

На днях в Доме дружбы с народами зарубежных стран общественность столицы отметила 20-летний юбилей Общества друзей Ярослава Гашека. Среди многочисленных приветствий было зачитано и послание Общества Ярослава Гашека в Чехословакии, где, в частности, говорится: «Как чехословацкие граждане мы хотим выразить вам, дорогие советские друзья и товарищи, в связи со славным юбилеем искреннюю благодарность...»

Л. КУЛЕШОВ.

МОСКВА.